



Universidade Federal de Sergipe
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal
Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 005/2019

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, por solicitação dos Departamentos, torna pública a decisão de retificar as tabela do Subitem 7.1 e informações contidas no Anexo, do Edital nº 005/2019, publicado no Diário Oficial da União em 15/03/2019, seção 3, páginas 101 a 104, para que,

Onde se lê:

1)

CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Classe	Cargos oferecidos neste Edital				Remuneração Inicial (Lei nº 12.772/2012) em R\$				
	Denominação	Nível	Regime de Trabalho	Vagas	Venc. Básico	Retribuição por Titulação			
						Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
A	Auxiliar	1	20h	07	2.236,31	106,36	206,35	549,96	1.213,52
A	Assistente-A	1	20h	03	2.236,31	106,36	206,35	549,96	1.213,52
A	Assistente-A	1	40h	01	2.236,31	218,68	449,97	1.146,68	2.660,37
A	Adjunto-A	1	20h	01	2.236,31	106,36	206,35	549,96	1.213,52

2) Cargo do professor substituto para o Núcleo de Educação em Ciências Agrárias e da Terra/ Campus do Sertão: **Adjunto A.**

3) **Ponto da Prova Didática** do Departamento de Fisioterapia/Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho: "Avaliações e tratamento fisioterapêutico neurofuncionais nas **polineuropatias** prevalentes em crianças e adultos".

Leia-se:

1)

CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Classe	Cargos oferecidos neste Edital				Remuneração Inicial (Lei nº 12.772/2012) em R\$				
	Denominação	Nível	Regime de Trabalho	Vagas	Venc. Básico	Retribuição por Titulação			
						Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
A	Auxiliar	1	20h	07	2.236,31	106,36	206,35	549,96	1.213,52
A	Assistente-A	1	20h	04	2.236,31	106,36	206,35	549,96	1.213,52
A	Assistente-A	1	40h	01	2.236,31	218,68	449,97	1.146,68	2.660,37

2) Cargo do professor substituto para o Núcleo de Educação em Ciências Agrárias e da Terra/ Campus do Sertão: **Assistente A.**

3) **Ponto da Prova Didática** do Departamento de Fisioterapia/Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho: "Avaliações e tratamento fisioterapêutico neurofuncionais nas **polineuropatias** prevalentes em crianças e adultos".

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 20 de março de 2019.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas